



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Helvécia Község Képviselő-testülete 2011. szeptember 27-én tartotta soron következő ülését.

Első napirendként a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II.16.) önkormányzati rendelet került módosításra, mely az állami támogatás változása, a Képviselő-testület által hozott határozatok végrehajtása, többletbevételek érkezése, valamint átcsoportosítások miatt vált szükségessé.

A képviselők megtárgyalták és elfogadták a helyi gyámhatóság és a gyermekjóléti szolgálat 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót, majd a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2010/2011. évi fordulójának tapasztalatairól szóló tájékoztatót.

A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2011/2012. évi fordulójához való csatlakozásra kidolgozott előterjesztést ugyancsak megtárgyalta a testület, azonban úgy döntött, hogy az ösztöndíjpályázaton nem kíván részt venni az önkormányzat gazdasági helyzetére tekintettel.

A következő napirendi pontokban újabb két beszámolót tárgyalt meg a Képviselő-testület: elsőként Magó István polgármester úr Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2011. I. félévben végzett tevékenységéről szóló beszámolót, majd a Bács-Kiskun Megyei Területfejlesztési Tanács 2010. évi munkájáról szóló beszámolót.

Ezt követően a testület elfogadta az EDF DÉMÁSZ Zrt. 2012. évre szóló települési közvilágítási energia beszerzési árára vonatkozó árajánlatát 16,25 Ft/kWh összegben 2012. január 1. napjától 2012. december 31. napjáig.

Döntés született arról, hogy külterületi földutak karbantartására szolgáló karbantartó gép beszerzésére pályázatot nyújt be az önkormányzat a 81/2011. (VIII.11.) VM rendeletben meghatározottak szerint, mivel a tanyás térségek külterületi földútjainak karbantartását, rendszeres felújítását biztosítani kell, ezzel is növelve a külterületi lakosok esélyegyenlőségét, életfeltételeinek javítását.

Ezen pályázat keretein belül lehetőség nyílik a tanyagondnoki szolgáltatás fejlesztésére is, ennek érdekében 2 db GPS, 2 db motoros láncfűrész, valamint 2 db benzinmotoros fűkasza beszerzésére nyújt be pályázatot az önkormányzat.

A testület ezután elfogadta a Helvécia-Ballószög Általános Iskola és Óvoda 2010/2011. tanévben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót, illetve egy rendezési terv módosítását kezdeményező határozat visszavonásáról is döntöttek a képviselők.

Turupuliné Dr. Polyák Katalin
jegyző

Pályázat

Helvécia Község Önkormányzata pályázott az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a vidéki örökség megőrzéséhez igénybe vehető támogatások elnyerésére. A „Helyi védelem alatt álló központi épületek értékmegőrzése külső felújítás által” című pályázat kedvező elbírálásban részesült. A beruházás teljes költsége: 19 640 719 Ft, melyből 3 928 144 Ft saját forrás, a vissza nem igényelhető ÁFA összege. A beruházás nettó költsége, egyben az elnyert támogatás összege 15 712 575 Ft, melyből a Polgármesteri Hivatal szépült meg.



A felújítás során az épület új tetőhéjalást kapott, sor került a külső nyílászárók cseréjére, illetve a külső homlokzat hőszigetelésre is.



A hivatal előtti parkoló új térburkolatot kapott és az udvarban 8 db új parkoló került kialakításra szintén térburkolással. A hivatal előtti meglévő kerítés szintén felújításra került a pályázat keretén belül.

Magó István polgármester



KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

Megkezdődött a szorgalmi idő, ezzel együtt a hitoktatás is. Még nem minden szülő döntötte el, hogy hogyan tovább, mi legyen a gyerekével, járjon-e hitoktatásra. Vannak fizikai akadályok is. Régebben még jobban fennállt a távolság problémája, de megoldották. Küzdelem nélkül nincs győzelem. Továbbra is várjuk a gyerekeket, még be lehet kapcsolódni úgy az iskolai, mint a szombati plébániai hittanórákra.

Elkészült a plébánia központi fűtése. Az anyagköltség 952.000 forintba került. A munkálatokat Farkas Zoltán és családja végezte bérmentve, mint annak idején a templomban is. Kiemelt hála és tisztelet illeti komoly, lelkiismeretes munkájáért. Isten áldása kísérje életét és

munkáját! A plébánia festése vált szükségessé a munkálatok után. A munkálatok nyomán a takarítás még mindig folyik. Nem sok érdeklődés volt ezen a téren, de akik eljöttek és segítettek, szívvel-lélekkel tették, köszönet nekik.

Október 22-re (szombat) szerveztünk a család éve kapcsán egy családi napot programmal. Vártam a jelentkezőket, nem sokan áldoznak időt erre, pedig nagyon fontos. A család a társadalom legkisebb sejtje. Ha beteg a család, beteg a társadalom. Szeretnénk járható utat mutatni a családoknak a helyes együttélésre és életünk végső célja elérésére.

Kiss Vilmos plébános

PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI OTTHON HÍREI

100 éves születésnap

Volt egyszer egy iskola, a Ludastói iskola ...

(1926-1980)

Az első világháború után a tanyai élet biztosított jobb megélhetést a családok számára, így különösen a sokgyermekes családok nagy számmal költöztek tanyákra. Ez úgy megnövelte a pusztai iskolák tanulói létszámát, hogy például az 1926/27-es tanévben a városban csupán 2741 tanköteles, a pusztákon pedig 5019 tanuló iratkozott be. A magas létszám indokolta a további iskolák építését. Helvécián a „Görbemajori Iskola” első tanéve az 1922/23-as tanév volt. Köncsőpuszta 1926-ban kapott új iskolát nevelői lakással. Az iskola jól megközelíthető helyen, az Orgoványt és Kecskemétet összekötő Kiskőrösi út mellett létesült, Kecskeméttől 16 km, Orgoványtól 9 km távolságra, Helvéciától 6 km - re helyezkedett el. Az iskola előtt egy szélvájta szikes tó, a Ludas-tó terület el gazdag madárvilággal és jelentős halállománnyal. Az adatok szerint az első tanító Törteli Péter volt 1926-29-ig. Malakovszky Győzőné 1929-1931-ig, őt követte Oláh Béla 1931-1942-ig. Az elemi iskola hat osztályát nyolcra bővítették, és az új állásra Oláh Béláné sz. Hegyessy Katalin tanítónőt neveztek ki. Oláh Béla 1942. július 6-án frontszolgálatra bevonult, és 1942. szeptember 9-én hősi halált halt a Don - kanyarnál zajlott harcokban. Hősi halála után felesége, Oláh Béláné került a helyére mint iskolaigazgató - tanítónő és ebben a funkciójában nyugdíjazásáig működött. Az idő elteltével a változások a tanyavilágot is érintették.

A rossz utak, a villanyhiány, a nehezedő életkörülmények miatt a Köncsőgi vidék kezdett elnéptelenedni, ennek következményeképpen 1980-ban megszűnt az iskola.

Az eltelt hosszú évek alatt nagyon sok diák került ki az iskolából, hasznosítva azt a sok ismeretet, tudást és az életre nyújtott útmutatót, amit a tanítóktól. köztük Oláh tanító nénitől kapott. A sokévnnyi oktató és nevelő emberközeli munka nem volt hiábavaló. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint az a sok diák, kik helyből és a környék településeiről érkeztek, Oláh Béláné tanító néni 100 éves születésnapjára megrendezett ünnepi műsorra. A Művelődési Otthont megtöltötte közel 130 diák, kik meghatódva és örömtől csillogó könnyes szemmel éltek most újra át a régi emlékeket. A régi diákok dalokkal, versekkel, idézetekkel

készültek, majd egy tortával köszöntötték a 100 éves ünnepeltet. A tanító nénit hatalmas szeretettel és tisztelettel vették körbe volt diákjai, ismerősei. Szerencsére egészsége lehetővé tette a hosszú utazást, hiszen jelenleg Veszprémben él, innen érkezett fiával.



A sok kedves szó után Kati néni is megosztotta emlékeit a barátokkal, tanítványokkal, majd útravalónak néhány sorban megfogalmazta az életre mindig igaz gondolatokat...

Tanítványaimnak, Útravaló

„ Mindennap megszűnik valami, amiért az ember szomorkodik, de mindennap születik valami, amiért érdemes élni és küzdeni.” (Hérakleitosz)

Az élet sodrása miatt legtöbbször kiszakadtunk Köncsőgből, de Köncsőg sohasem szakadt ki belőlünk. Ez a közös múlt ad tartást, emberséget, tanulságokat és erőt Mindannyiúnknak, csak őrizzük gondosan, építkezni az értékekre kell.

Tetteink a múltból mindig követnek bennünket, és amik voltunk az tesz azzá bennünket, amik vagyunk.

Mindig szeretettel gondoljatok az együtt töltött évekre, a régi tanítóitokra, nagyszüleitekre, szüleitekre, osztálytársaitokra, egymásra, a szép küzdelmekre, a barátságokra, régi iskolátokra, a Ludastóra.

Mi, akik Köncsőgön oly sok éven át jóban - rosszban együtt voltunk, mint egy nagy család, bár oly sokan már nincsenek közöttünk, látjátok, ma is fogjuk egymás kezét. Adjátok ezt tovább gyermekeiteknek, s ez az erős gyökér nekik is biztonságot és emberséget ad.

Szeretettel...

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Iskolakezdés

2011. szeptember 1-jén megkezdődött az idei tanév. A kis elsősök nagyon várták ezt a napot. Mi, ötödikesek is nagy kíváncsisággal jöttünk a suliba: újra találkozhattunk osztálytársainkkal, barátainkkal. Most, hogy ötödikesek lettünk, sok minden megváltozik az életünkben. Nagyon örülünk a sok lehetőségnek, amiből délutánonként tudunk választani. Persze a tanulás a legfontosabb, ezt tudjuk! Elhatároztuk, hogy szorgalmasan tanulunk ebben az évben. Ti is?

Szakköreink és délutáni órák: énekkar, sport (atlétika, foci), háztartástan, rajz, szolfézs, hangszeres órák, német, hittan (református és katolikus), gyógytestnevelés, könyvtár, szaktárgyi korrepetálások és felvételi előkészítők.

Ebben az évben is mehetünk színházba!

Mindenkinek nagyon jó tanévet és sok jó jegyet, jókedvet kívánok.

Erdei iskola

Szept. 5-én, hétfőn reggel indultunk Töserdőre, a Kontyvirág Erdei Iskolába. Igencsak vegyes érzelmek töltöttek el minket. Volt bennünk kíváncsiság és izgalom: mi vár ránk a héten? Öröm: nem az iskolapadban kell ülnünk, ahogy a többieknek! Félelem: milyen lesz a szüleink nélkül esténként? Idővel mindegyik érzést volt alkalmunk tüzetesen megtapasztalunk. Nagyon tetszett például, hogy Ilonka néni versbe foglalta az eseményeket, és ezt el is énekelhettük. Vagy hogy Klári néni és Edit néni mintha varázsszönyegre ültetett volna bennünket: táncoltunk, énekelünk, verseltünk. Klassz volt a reggeli torna, az esti ritmus és tánc - kicsit megfélekedtünk a világról. Napközben sosem unatkoztunk. Rengeteg munka folyt, hol az erdőben, hol a parton, hol a teremben, hol a skanzenben. Sok-sok új ismeretet szereztünk.

A három csapat munkáját a gondosan vezetett naplóban megnézhetitek!! Utólag úgy összegezném az öt napot: nagyon jól éreztük magunkat, sok ismeretet tanultunk, sokat nevettünk és boldogok voltunk!

Köszönjük tanárainknak ezt a külön kis világot, a sok munkát, gondoskodást és szeretetet!

Harkai Dávid

Egészség hét

Szeptember utolsó hetében tartottuk meg ebben a tanévben az Egészség hetet. Minden reggel közös tornával kezdtük a sportpályán, kicsik és

nagyok igen élveztek, és vidáman mentek be az osztályba. Az alsósok és a felsősök ugyanazokon a programokon vehettek részt, csoportos foglalkozás keretében. Minden napra jutott valami érdekes és izgalmas feladat. Hétfőn egészségvirágot és vitaminnaptárt készítettek az osztályok, és ezeket el is vihették az osztályukba. Kedden Zöld/Öko-játzóházat tartottak a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársai. Szerdán egészséges közösségek építésével foglalkozhattunk, ennek keretében Anikó néni játszott a gyerekekkel. Csütörtökön sportversenyt rendezett Erika néni és Kati néni. Még ezen a napon a lelki egészségről beszélgettünk, és tanulási technikákat ismerhettünk meg. Pénteken mindenki segített a gyümölcssaláta készítésében, és ekkor értékelte a zsűri a rajzpályázatot és a zöldségszobrokat is. Nagyon tartalmasan telt ez a hét, sok új dolgot kipróbálhattunk. Nagyon köszönjük Anikó néninek azt, hogy megszervezte ezt a hetet.

Rövid hírek

Szülői értekezletet tartottunk 12-én, köszönjük, hogy sok szülő eljött, kíváncsi volt az éves programunkra.

Ciklus-show: szeptember 30-án, pénteken az 5. és 6. osztályos lányok rendhagyó felvilágosító napon vettek részt. Vezette: Jobbágy Mihályné védőnő.

Október 15-én 3 órakor Nótaestet tartottunk a Művelődési Házban! Köszönjük az érdeklődést.

Október 6.: az Aradi vértanúkra emlékeztünk osztálykeretben.

Október 21-én iskolánk megemlékezett a 23-i nemzeti ünnepünkről.

Fórum, melyre szeretettel várjuk a Képviselőtestület tagjait.

Őszi szünet: október 29-től november 6-ig.

Tisztelt Szülők!

Az idei tanévben is megszervezzük a diákcsere programot a svájci testvértelepüléssel. Kiutazás időpontja: 2012. április 14 - 21-ig.

Feltétel: - egy svájci gyerek fogadása, teljes ellátása **2012. április 7 -14-ig.**

- 30.000 Ft a költségekre (2 hét program!!)

- Érvényes útlevel vagy személyi igazolvány

További információ: **Dobosiné Deák Ágota**
06/20/286-5650 számon kapható.

Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet

A **Nemzeti Üdülési Csekk** támogatásával televíziós **film** forgatására került sor Helvéciaán. A műsort a belföldi turizmus támogatása hívta életre. A forgatás 2011. szeptember 29-én történt, forgószínpad jelleggel, 30 percenkénti helyszínváltással. Sok interjút és még több látnivalót tartalmaz. A műsorban igyekeztünk megszólaltatni helyi vállalkozókat, bemutatni értékeinket.

A településről 60 perces műsor készült, mely megtekinthető a következő csatornákon és időpontokban:

ATV netes oldalán: 2011. november 2.: 11.00, 15.00, 19.00, 23.00 óra

Vital tévé: 2011. november 2.: 22.00 óra

2011. november 3.: 23.00 óra



Búcsúzunk egy feketeerdős kisdiaktól

Megrendüléssel fogadtuk a szörnyű hírt, hogy iskolánk 6. osztályos tanulója, Antalovics Márk hosszan tartó, súlyos betegség után elhunyt. Diákjaink, pedagógusaink és minden dolgozónk osztozik a család gyászában.

*„Csendesen alszik, megpihent végleg,
angyalok bölcs je ringatja már;
nem jöhet vissza, hiába hívjuk,
emléke szívünkben otthont talál”.*

Ünnepi megemlékezések

Szeptember 29-én (csütörtökön) a pákozdi csatára, október 6-án (csütörtökön) pedig az aradi vértanúkra emlékeztünk az iskolarádió keretén keresztül. A meghatározó, méltó megemlékezést köszönjük a 4. és 7. osztályosoknak, valamint a felkészítő pedagógusoknak, Kovács Juliannának és Nagy-Brlázs Erikának.

Siker a pónilovagló versenyeken

A hetényegyházi Fülöp-tanya Lovasklub felkészítésében 2011 júniusában és augusztusában Nagy Babiána Vanessza 2. osztályos tanulóink megyei szintű versenyen vett részt Izsákon, ahol a 7-9 évesek között „futószár 1-es” kategóriában mindkét alkalommal aranyérmeket szerzett. Október 8-án a budapesti Nemzeti Lovardában rendezett országos döntőn a 44 induló közül az 5. helyezést érte el. Gratulálunk, és további szép sikereket kívánunk.

Szülői Szervezet értekezlete

2011. október 3-án 17 órai kezdettel tartotta a Szülői Szervezet az idei tanév alakuló értekezletét.

A megjelent szülők a 2011/2012-es tanévre is bizalmat szavaztak az eddigi elnöknek, Kardos Katalinnak. Megismerték az iskolai házirend módosítására tett javaslatokat, s 100%-osan támogatták azok elfogadását. Ezekon kívül a feketeerdős programokkal, rendezvényekkel kapcsolatosan mondták el jó ötleteiket.

Közeledő programjaink

- október 19-én: Nyílt tanítási nap (1-3. óra)
- október 20-án: Iskolai fotózás
- október 21-én: Október 23-i megemlékezés
- október 31-től november 6-ig: Őszi szünet
- november 7.: Őszi szünet utáni első tanítási nap
- november 14. Fogadóóra (alsós: 16.00-17.00, felsős: 16.30-17.30)
- Utána: 17.30-tól: Pályaválasztási szülői értekezlet
- november 19-én (szombaton) 19 órától: „Feketeerdős Retro Party”

Nagy szeretettel hívjuk a feketeerdős szülőket és minden kedves vendégünket formabontó „retro” bálunkra!

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

Papírgyűjtés

Október elején tartottuk őszi papírgyűjtési akciónkat, melyet az eredmények tükrében igen sikeresnek mondhatunk. Összesen 4817 kg papírt és 5500 db PET palackot gyűjtöttek tanulóink. Alsó tagozaton az 1. osztály 790 kg papírral, míg felső tagozaton a 6. osztály 1080 kg-mal lett a legeredményesebb. Köszönjük a szülők segítő együttműködését. Reméljük, a tavaszi gyűjtés is hasonlóan sikeres lesz.

Diákönkormányzat

A tanév elején megalakult az iskola diákönkormányzata, melynek osztályképviselőit titkos szavazással választották meg a tanulók. Az alakuló ülésen szintén titkos szavazással került megválasztásra a diákönkormányzat elnöke, aki az idén Szabó Vivien 8. osztályos tanuló lett.

Ezt követően (október 3-án) összehívtuk a Diákparlamentet, ahol minden tanuló elmondhatta véleményét, kéréseit, ötleteit az iskola működésével, közösségi életével, mindennapjaival kapcsolatban.

A tanulók a gyűlésen megismerhették az iskola házirendjének új, kiegészítő szabályait, melyet egyhangúlag el is fogadtak.

Sport

Atlétika

Varga Fanni 8. osztályos tanulóink a Kecskeméti Atlétika és Rugby Club tagjaként szeptember 24-én Tatabányán az Országos bajnokságon magasugrásból a kiemelkedő 4. helyen végzett.

Egy héttel később Kiskunfélegyházán a Mészáros Gyula Emlékversenyen 60 méteren és távolugrásból is 2. lett. Az őszi versenyszezont az október 8-án Budapesten megrendezett Országos serdülőbajnokság zárta, ahol Fanni a magasugró csapat tagjaként országos bajnok lett. Gratulálunk!

Foci

Szeptember végén került megrendezésre a már hagyományos ágasegyházi labdarúgó torna, melyen iskolánk a 7-8. osztályosokkal, vagyis a IV. korcsoportosokkal képviseltette magát.

A három mérkőzésből kettőt megnyertünk, egy pedig döntetlen lett, így veretlenül sikerült megszerezni az első helyet. A csapat tagjai: Balasi Dániel, Lesi Roland, Borbáth Dávid, Székelyhidi Attila, Halasi Balázs, Földi Márk, Fekete Kálmán és Antal Levente.

Családi sportest

Az idei tanévben tovább folytatódik a Családi sportest rendezvénysorozatunk, melynek keretében kéthetente szerdán szeretettel várunk minden sportolni, mozogni vágyó helvéciai családot és öregdiákokot.

Őshonos állatok támogatása

A 38/2010. (IV. 15.) FVM rendelet alapján vissza nem térítendő állatlétszám alapú támogatás vehető igénybe a védett őshonos és veszélyeztetett mezőgazdasági állatfajták tenyésztésben történő megőrzésére.

A támogatási kérelmet a támogatásra jogosult lakóhelye/székhelye szerint illetékes MVH megyei kirendeltségéhez, az MVH Központ által rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani a kérelemhez csatolandó dokumentumokkal együtt 2011. szeptember 1. és 30. között. Egy kérelmező egy adott támogatási kérelem benyújtási időszakban egy támogatási kérelmet nyújthat be, ami ugyanakkor több célprogramra is vonatkozhat. A támogatási kérelmeket az MVH célprogramonként pontrendszer alapján, a kérelem jogszabályi követelményeknek való megfelelése és a fajtanként előírt létszámkorlátok figyelembevételével rangsor állításával bírálja el.

A kifizetési kérelmet az MVH Központ által rendszeresített formanyomtatványon, a támogatásra jogosult lakóhelye vagy székhelye szerint illetékes MVH megyei kirendeltségéhez évente február 1. és 28. között lehet benyújtani. A támogatás évente egy összegben történő folyósítása a kifizetési kérelemnek helytadó, vagy részben helytadó határozatban foglaltak alapján forintban történik. A jogosultsági feltételek, a kötelezettségvállalási előírások, valamint a célprogramonkénti tenyésztési programok előírásainak teljesítésére az MVH évente adminisztratív és helyszíni ellenőrzést hajt végre.

A gazdálkodási napló és a tápanyag-gazdálkodási terv adatainak

elektronikus adatszolgáltatása

A második gazdálkodási évre vonatkozó gazdálkodási napló és tápanyag-gazdálkodási terv adatait **2011. szeptember 1-jétől november 30-ig** a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalhoz kell benyújtani, az ebből a célból működtetett elektronikus felületen („web-GN”) keresztül. A gazdálkodási napló és tápanyag-gazdálkodási terv meghatározott adattartalmának elektronikus benyújtására a fenti határidőn túl nincs lehetőség. A benyújtás elmulasztása a 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 52. § (3) és (4) bekezdése szerinti szankciót, vagyis az előző gazdálkodási évre jutó támogatási összeg 30 % -kal történő csökkentését vonja maga után. Felhívom a gazdálkodók figyelmét arra, hogy a 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 21. számú mellékletében található gazdálkodási napló elektronikus rögzítendő adatai („web-GN”) a 2010/2011. gazdálkodási évtől kezdődően megváltoznak. A „web-GN” adattartalma a GN-Főlapra vonatkozóan kiegészítésre kerül egyes ügyféladatokkal, a GN-01 lapról a gazdaság területi adataival, a GN-02 – GN-05 lapjairól egy vis major esetek rögzítésére szolgáló mezővel, valamint a GN-10 permetezési napló egyes adataival. Az elektronikus adatszolgáltatást az alábbi két módon teljesítheti a gazdálkodó: A <http://www.mgszh.gov.hu> honlap felső menüsorában a Nyomtatványok/E-nyomtatványok menüpont alatt található az elektronikusan beküldhető MGSZH_GN_2 nyomtatvány, valamint a kitöltéséhez szükséges keretprogram (ÁNYK). A honlap felső menüsorában a Nyomtatványok/Xml feltöltő menüpont alatt a táblatorzskönyv szoftverek által generált xml fájl tölthető fel. A 96/2009. (XII. 9.) ÚMVP IH

közlemény a gazdálkodási naplót word és excel formában és a gazdálkodási napló kitöltéséhez a segédletet, a 12/2011. (II. 15.) ÚMVP IH közleménye pedig a „web-GN” adattartalmát tartalmazza.

Nitrát adatszolgáltatás

Az 59/2008. (IV. 29.) FVM rendelet szól a vizek mezőgazdasági eredetű nitrátszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges cselekvési program részletes szabályairól, valamint az adatszolgáltatás és nyilvántartás rendjéről. A nitrátérzékeny területek blokk szinten történő lehatárolását a 43/2007. (VI. 1.) FVM rendelet tartalmazza. A nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytatóknak be kell tartaniuk a **Helyes Mezőgazdasági Gyakorlat** előírásait. Az **adatszolgáltatás** és nyilvántartás vezetéséről szóló jogszabályi részek nemcsak a nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytatókra, hanem a nem nitrátérzékeny területen a magánszemélyek háztartási igényeit meghaladó mértékben állattartást végző természetes és jogi személyekre, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságokra is vonatkoznak. Háztartási igényt meg nem haladó mértéknek minősül az állattartás, ha baromfi esetében 3 számosállatot, vegyes állattartás esetében 5 számosállatot nem haladja meg az állatállomány nagysága.

A nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytatóknak és az állattartással foglalkozónak a gazdálkodási évre vonatkozóan (szeptember 1. és azt követő év augusztus 31. között) az adatszolgáltatást megalapozó folyamatos nyilvántartást kell vezetnie a külön jogszabály szerinti Gazdálkodási Napló tápanyag-gazdálkodásra, trágyázásra, parcella művelési adatokra, valamint állattartásra vonatkozó lapjain vagy ennek megfelelő adattartalommal. A nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytató és az állattartással foglalkozó a jogszabály 6. számú melléklete szerinti adatlapon köteles adatot szolgáltatni a gazdálkodási évet követő december 31-ig a mezőgazdasági tevékenység helye szerint illetékes talajvédelmi hatóságnak. A nitrátérzékeny területen mezőgazdasági tevékenységet folytatóknak és az állattartással foglalkozónak a nyilvántartást és a beküldött adatlap másolatát, valamint a talajvédelmi terveket 5 évig meg kell őriznie. **2010. szeptember 1. és 2011. augusztus 31. közötti időszakra az adatszolgáltatást 2011. december 31-ig kell teljesíteni** a mezőgazdasági tevékenység helye szerint illetékes talajvédelmi hatóságnak. A nitrát adatszolgáltatást a 2009/2010. gazdálkodási évtől kezdődően már elektronikusan is teljesítheti a gazdálkodó.

A www.mgszh.gov.hu honlap felső menüsorában a Nyomtatványok/E-nyomtatványok menüpont alatt találhatóak az elektronikusan beküldhető nyomtatványok, valamint a kitöltéséhez szükséges keretprogram (ÁNYK). Az adatszolgáltatás környezetvédelmi vonatkozásai miatt az adatlap hiánytalan kitöltéséhez feltüntetésre kell, hogy kerüljenek a gazdálkodóra - különös tekintettel az állattartókra, s az egyébként valamely veszélyes anyagot telephelyükön tároló gazdálkodókra -, a gazdaságra vonatkozó környezetvédelmi azonosítók (KÜJ, KTJ azonosító) is.

**HIDRAULIKA TÖMLŐ JAVÍTÁSA,
FORGALMAZÁSA KIVÁLÓ
MINŐSÉGBEN- KEDVEZŐ ÁRON**

Hidro-Csata Kft.

Ezenkívül hidraulika olajak,
géprongyok, mosó és olajtömlők
kedvező áron kaphatók.

Vásárlóink részére **24 órás** ügyeletet biztosítunk,
hogy a gépleállás ne okozzon veszteséget
Önöknek!

Keressen minket Kecskeméten, a
Géza fejedelem krt. 55. szám alatt.
(Szőlőfűrt körforgalomnál Cegléd felé)
Telefon: **30/7290-877**



Mindenszentek ünnepe



November 1-je Mindenszentek ünnepe, november 2-a halottak napja a keresztény világban. Mindenszentek - latinul: Festum omnium sanctorum - a katolikus egyházban az összes üdvözült lélek emléknapja, a protestantizmus az elhunytakról emlékezik meg ebből az alkalomból. Az ezt követő halottak napja egyházi ünnepből vált fokozatosan általános népi megemlékezéssé. E napon gyertyákat, mécseseket gyűjtünk elhunyt szeretteink emlékére. Ehhez a szokáshoz kapcsolódó némelyik népi hiedelem szerint ennek az a célja, hogy a világosban a "véletlenül kiszabadult lelkecskék" újra visszatérjenek a maguk sírjába, ne kísértsenek, ne nyugtalanítsák az élőket. Azért kell megszépíteni ilyenkor a sírokat, hogy a halottak szívesen maradjanak lakhelyükben. A bukovinai magyarok körében még ennivalót is vittek a temetőbe. Aki ezeken a napokon nem tud kimenni a temetőbe, az otthon gyújt gyertyát, s néhol úgy tartották, hogy aki a családban a legelőször leég, az hal meg leghamarabb.

FELHÍVÁS

Helvécia község Védőnői Szolgálat



Ultrahanggal egybekötött Nőgyógyászati
rákszűrést
szervez, melynek időpontja

2011. 11. 03-04 (csütörtök, péntek)
Helye: Védőnői Tanácsadó Helvécia,
Kiskőrösi u 49.

A szűrést végzi: Dr.Nyirády Tamás
A szűrésre előzetesen be kell jelentkezni
személyesen a védőnői tanácsadóban
8.30-9.30 óra között, vagy ebben az
időpontban telefonon,
a **428-362**-es számon.

A szűrés térítési díja 3000 forint
Akinél van nőgyógyászati kezelési
lapja,(előző nőgyógyászati lelete), kérjük
hozza azt magával, valamint
személyazonosító igazolványt és TAJ
kártyát.

PÁLINKAFŐZDE KFT. BÉRFŐZDE



Pálinkás jó reggelt!

Tisztelt pálinkakedvelő!

Örömmel jelentjük, hogy újonnan nyitott
bérfőzdénk
hamarosan megkezdte működését.
Szeretettel várunk minden pálinkaszerető
magyar embert a főzdénkben, ahol a jó
minőségű magyar pálinkák hagyományos
pálinkafőző berendezéseken készülnek.

Amennyiben az ön cefréje az idén, 2011-
ben előjegyzésre kerül, abban az esetben
kedvezményes áron

650,- Ft/l a kifőzési díj,
2012. januártól **700,- Ft/l**.
Tűzifát nem kell hozni, azt mi
biztosítjuk, és ez benne van a főzési
díjban!

Elérhetőség: 06-20/573-12-21
Pálinkafőzde KFT.

Telephely: Kecskemét – Kadafalva és Beretvás
köz

